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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às 14 horas, através 
de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 1ª reunião ordinária de dois mil e 
vinte dois. Estavam presentes: Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, 
Fábio Chaves Nobre, Liana Nepomuceno Nobre, Miriam Karla Rocha, Breno Barros 
Telles do Carmo e a representante estudantil Rosilania Silva de Queiroz. A reunião foi 
presidida pelo professor Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, com a 
discussão da pauta descrita a seguir: Ponto 1: Apreciação e aprovação de atas; Ponto 
2: Apreciação e aprovação de resultado de banca de defesa; Ponto 3: Apreciação e 
aprovação de banca de defesa; Ponto 4: Apreciação e deliberação sobre calendário 
das reuniões ordinárias 2022; Ponto 5: Apreciação e deliberação sobre a comissão do 
III Ciclo de Capacitação Metodológica do PPGA; Ponto 6: Apreciação e deliberação 
sobre Oferta de Disciplinas; Ponto 7: Apreciação e deliberação sobre Edital de Seleção 
Convênio IFRN. Outras Ocorrências. O Colegiado deu início, então, à discussão dos 
pontos. Ponto 1:  Apreciação e aprovação de atas das reuniões a seguir, 3ª reunião 
ordinária de 2021, 5ª reunião ordinária de 2021 e 5ª reunião extraordinária de 2021, 
tendo as atas sido aprovadas por unanimidade, com a ressalva de confirmar a data da 
3ª reunião ordinária; Ponto 2: Apreciação e aprovação de resultado de banca de defesa; 
Foram avaliados os documentos finais pós-defesa da discente Nataly Inêz Fernandes 
dos Santos, e estando toda a documentação em conformidade com o exigido no 
Regulamento do PPGA, ficaram aprovadas os documentos, devendo serem 
encaminhados para emissão do diploma. Ponto 3: Apreciação e aprovação de banca de 
defesa; Foram analisados os documentos referentes a banca de defesa do discente Levi 
Cunha Braga; estando a composição da banca e demais documentos em conformidade 
com o exigido pelo programa fica aprovada a solicitação de defesa do discente; Ponto 
4: Apreciação e deliberação sobre calendário das reuniões ordinárias 2022; em 
atendimento às sugestões dos docentes ficaram definidas as quartas-feiras pela manhã 
(9h30min), ficando definidas as seguintes datas: 23/02, 23/03, 20/04, 18/05, 15/06, 
20/07, 17/08, 15/09, 19/10, 16/11 e 14/12, o calendário de reuniões aprovado por 
unanimidade, mantendo o formato de reuniões remotas. Ponto 5: Apreciação e 
deliberação sobre a comissão do III Ciclo de Capacitação Metodológica do PPGA; Os 
presentes debateram sobre a importância do evento e sua abrangência, o coordenador 
sugeriu então que fosse montada uma comissão para pensar em temáticas para 
palestras, mini cursos, palestrantes, etc. ficando definida uma comissão responsável, 
definida pelos docentes Miriam Karla Rocha, Liana Nepomuceno Nobre e Fábio Chaves 
Nobre e um representante discente, a ser definido posteriormente, a comissão foi 
aprovada por unanimidade. Ponto 6: Apreciação e deliberação sobre Oferta de 
Disciplinas; após exposição das sugestões ficaram aprovadas por unanimidade as 
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disciplinas: PPGA 0003 - Métodos Qualitativos (docente responsável Liana 
Nepomuceno Nobre), PPGA 0002 - Métodos Quantitativos (docentes responsáveis 
Fábio Chaves Nobre e Wesley Vieira da Silva), PPGA 0001 - Teoria das Organizações 
(docente responsável  Elisabete Stradiotto Siqueira) e PPGA 0014 - Estudos Especiais 
(docente responsável Breno Barros Telles do Carmo), as mesmas serão ofertadas de 
forma online. Ponto 7: Apreciação e deliberação sobre o Edital de Seleção Convênio 
IFRN. A coordenação levou alguns pontos para serem definidos como quantidade de 
vagas, serão ofertadas 15 vagas ao longo de 3 anos, outro ponto tratado foi quando 
iniciaria o processo seletivo, em virtude do teste da Anpad, que já está bem próximo de 
ser realizado, ficando definido que o processo ocorrerá apenas no segundo semestre; 
houveram ajustes também na lista de documentos exigidos para inscrição, e que será 
composta uma comissão de 3 docentes para tratar desse processo seletivo; algumas 
datas também foram revistas no cronograma do edital, após estas definições ficou 
aprovado o edital de seleção. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, 
Renan Felinto de Farias Aires, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião. E eu, Acácia Camila Diógenes, lavrei a presente ata através da gravação da 
reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em 
Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
presentes na reunião. Mossoró, RN, vinte e seis de janeiro de dois mil e vinte 
dois.///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////                                            
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